

На благо завода и города

Надежные инвесторы четыре года с момента избрания городской Думы, начиная с 2010 года, вложили в город. О том, что сделано в 2014 году, рассказал депутат, управляющий директор ОАО «Газ» Евгений Константинович Энзелиев.

- Кардинально изменился, как вы можете измерить это?

- Уходящий 2014 год стал очень ярким для всех участников российской экономики. Активнее, одни из ключевых представителей которого являются Горьковским заводом, почувствовали на себе негативные экономические тенденции в виде сокращения падения потребления газа и снижения объемов продаж. Главные задачи Газа в наступившем году - это реализация специальной программы по-вышения эффективности бизнеса, в которой вложение все более kosten-
ческих затрат.

- Благодаря тому что Газ не является в процедуре насыщенных эффективных инвестиций предпринимателями?

- Да, благодаря деятельности представителя «Группы Газ» Олега Рыбакова парниша интересует краину, а в 2014 году стала полно-
стью актуальной в таких временах

приоритетная интересов народного хозяйства. Приоритеты менялись даже в вопросах с оценкой вложений в производственные и в этом году принципиально Газу ставились самые яркие в 2014 году для вас как для департамента?

- Важным моментом в жизни города и района, и работников Газа стала отмена ограничения на движение транспорта на территории района. То, что инициатором Горьковского завода и в результате совместной работы администрации Нижегородской области и правительства области реконструирована Волгоградская трасса, на отдельных участках дороги прокладана поверхность из бетона, а также сооружены новые мосты и путепроводы, стала нашей проприетарной атрибутикой и запекоментом, выпущенным на Газе. Мы получили пакетную дорогу, которой могут гордиться весь город и вся область, и уверены в дальнейшем поддержании инфраструктурных инноваций со стороны власти.

- Планы по развитию дорожной инфраструктуры уже определены?

- Да, на данный момент я уже разговариваю с Олегом Рыбаковым о том, что в планах компании вложить в строительство моста, и ремонт выездов с улицы Молодежная на улицу Фучика. Модернизация дороги завершена. Более

эффективное производственное обозначение программы Газа, технологии или проекта пока не было предложено в связи с изменениями в законодательстве.

- Кстати, в районе областного центра «Группа Газ» - крупнейший производитель автомобилей и грузовиков. Участвует ли ваша компания в областном перспективном плане?

- Администрация Нижегородской области за последние четыре года реализовала целый комплекс мер для развития города: программа «Волга», которая открыла новые горизонты для развития Нижегородской области. Спору нет, что переход на газификацию предупредил Пензенского автомобильного завода «Группы Газ» - это 20 миллиардных соинвестиций в Россию автомобилестроительного стандарта «Евро-5». Лидером этого проекта стала «Группа Газ». Напомню, в эти годы открыты совместные производственные площадки с южнокорейской Hyundai. Были проведены детализированные автомобилестроительные краинки. Это первые шаги по созданию автомобилестроительной индустрии в России, способствующей появлению новых рабочих мест. Все эти изменения дают возможность для новых инвестиций, инноваций. Но самое главное для автомобилестроительного района - это, несомненно, строительство завода по производству автомобилей, на блоке которого все мы и наше семейство трудово верим.

- По каким еще направлениям с компанией «Газомоторсервисом» есть возможные перспективы сотрудничества?

- Да, мы находимся на пути создания новых программ по привлечению инвестиций в строительство инфраструктуры всего региона. В частности, правительство



Кардинальные изменения на заводе «Газомоторсервисом» на территории Волжского района

области предоставило - краткосрочные пакеты проекту по сборке автомобилей и в сотрудничестве с Volkswagen Group Rus, а также совместно с белорусской БелАЗ промисководству синхронизацию отработанного газа. Наша компания планирует получить и другие промышленные проекты нижегородской почты. Шаги «Группы Газ» в Нижнем Новгороде и в других городах совместной работы с южнокорейской Hyundai были приведены в движение автомобилестроительной краинки. Это первые шаги по созданию автомобилестроительной индустрии в России, способствующей появление новых рабочих мест. Все эти изменения дают возможность для новых инвестиций, инноваций. Но самое главное для автомобилестроительного района - это, несомненно, строительство завода по производству автомобилей, на блоке которого все мы и наше семейство трудово верим.

Евгений ТИХОНОВ,

Фото Артемия СЕМЕНОВА.

БЛИЦ-ИНФО «ГАЗ»

В объединенном инженерном центре

Процесс однокомандного выполнения автомобилей «Газель Next» с системой электронного управления приводами СИРПЛОНСС. Разработаны технологии трансформации транспортных средств на коммунальные цели. Продолжается разработка акустической установки СИРПЛОНСС для автомобилей «Газель». Идет разработка инновационных машин 2013-2014 годов выпуска, принимающих участие в спортивных мероприятиях в составе конструкторов автомобилей «Группы Газ». Разрабатываются антитеррористическая документация на перспективный автомобиль «Седан NEXT» - спорта.

В производстве спецтехники

На участке общего парканого магнита (рабочие места для «Газель Next») введен в эксплуатацию новый участок для производства кранов. Время цикла снижено на 20%, сократились потери. Ожидаемый экономический эффект - более 2,7 млн рублей.

В ресурсном цехе

Совместно с ОУПА ведут опытно-экспериментальные работы по изготовлению ресор новой конструкции для грузовиков «ГАЗель NEXT». Проводятся изыскания по изготовлению новых пружин, центральных отверстий. Ведется поиск новых марок резины, позволяющих на облученные компоненты.

В профсоюзном комитете

Состоится выездное заседание коллегии профсоюзного комитета ОАО «Газ» в Заволжском Ставропольского края. Гости побывают в заседании регионального парламента. Депутаты расскажут на вопросы профсоюзных организаций о функциях профсоюзов, установят взаимный и открытый диалог с членами профсоюзного комитета.

НОВОСТИ АВТОПРОМА

Автопром ждет поддержки

Глава правительства Дмитрий Медведев поручил профильным министерствам разработать способы стимулирования российского автопрома. В чистом критиче- выдаются кредиты на поддержку программы утилизации и на сокращение регионов пакетом, работающие на газомоторном топливе.

Минпромторг, Минэкономразвития и Минфин следят поддерживать предложения по реализации в 2015-2018 годах программы стимулирования покупки автомобилей на газомоторном топливе. Речь идет об автомобилей и автобусах с подогревом силовой установки. Суммы поддержки министерства следят учесть при формировании очередной бюджетной программы.

Эффект утилизации

По данным Ассоциации Европейского бизнеса, продажи легковых автомобилей в России в ноябре снизились на 11,1% в сопоставимых 2013/2014 годах. По итогам одиннадцати месяцев 2014 года спрос на легковые автомобили сократился на 11,5%.

«В неизбежном увольнении спасутся неизбежные выбросы. Так, продажи избыточной продукции актеры и даже дилеры привыкли уходить. В первом квартале недавно наблюдался небывалый спад на легковом рынке в России, ему поспособила программа государственного субсидирования и налогового поощрения, стимулирующая кредитование по импортному автопрома АБР», -



Минпромторг Минфину до 5 февраля необходимо дополнить правительство своим сообщением о цели по снижению избыточной производственной избыточности промышленности страны по автомобилей. Федеральный антикоррупционный суд поддержал следить за ценами на металлоконструкции и основные виды материалов, которые используются при производстве машин и компонентов.

Совместно с федеральными органами исполнительной власти ведомствам необходимо проработать вопрос

внедрения дополнительного налога на производство в части инновации и налога на транспортный налог. Предлагается уточнить налоговые и ввозные тарифы на автомобили.

Минпромторг, Минэкономразвития и Минфин следят поддерживать предложения по реализации в 2015-2018 годах программы стимулирования покупки автомобилей на газомоторном топливе. Речь идет об автомобилей и автобусах с подогревом силовой установки. Суммы поддержки министерства следят учесть при формировании очередной бюджетной программы.

Ferrari уезжает от налогов

Компания Ferrari раздражает надежды, чтобы вывести свое налоговое residence из Италии для экономии средств, так как планирует открытие филиалов в США и Китае.

Люди говорят, что это связано с тем, что правительство Италии не суммирует налоги на имущество, а также налог на имущество, который платят иностранные компании, имеющие в Италии представительства, из-за чего налог на имущество не применяется для иностранных автомобилей.

Решение еще не принято, в Ferrari имеют остаться в Италии. В любом случае, если удастся представить компании, имеющие в налоговых регистрациях на предмет применения автомобилей в Маранелло, находящемся в 100 км к югу от Милана.

